

Corrigenda.

- | | |
|---|--|
| <p>Seite 14 streiche Zeile 5 und 7 von oben die Sternchen.
 " 23 Zeile 13 von unten streiche hinter: deutsche das Fragezeichen.
 " 76 Zeile 21 von unten berichtige: also statt aso.
 " 137 in der Ueberschrift lies Juli statt Mai.
 " 165 Zeile 16 von oben lies: Longuevillschen statt Languevillschen.
 " 184 Zeile 14 von oben setze das Ausführungszeichen zu (vor): wie statt hinter: gethan.
 " 198 Zeile 17 von oben lies: Marco statt Marco.
 " 201 " 10 von oben lies: versehen statt verstehen.
 " 219 " 7 von unten lies: 11. August statt 10. August.
 " 245 " 4 von unten lies: Zürich statt Bern.
 " 255 " 9 von oben lies: Tome statt Tom.
 " 263 " 12 von oben lies: Genieß statt Genießen.
 " 312 " 5 von oben lies: bei Zeiten der Tag des Durchzugs, statt bei Zeiten des Durchzugs der Tag.
 " 319 Zeile 4 von oben lies: Madrillischer statt Madritischer.
 " 321 Zeile 10 von unten: das Zuger-Ex. datirt vom 6. statt 7. December.
 " 358 Zeile 12 von oben lies: Schnidrig statt Schindrig.
 " 381 " 11 von oben lies: 324 statt 224.
 " 419 " 3 von unten schiebe hinter: „alle und jeder“ ein: [gegen].
 " 434 Zeile 14 von oben ergänze zu Verhältniß: zum Bischof von Como.
 " 450 Zeile 8 von oben lies: welche statt welcher.
 " 506 " 1 von oben lies: Wiser statt Wyß.
 " 532 " 12 von unten lies: zu b statt zu c.
 " 549 der Abschied 462 gehört ins Jahr 1618 und ist identisch mit Nr. 14, darum an dieser Stelle zu streichen; den Irrthum veranlaßte das Zuger-Ex. des Abschieds, welches das Jahresdatum 1628 trägt.</p> | <p>Seite 591 Zeile 14 von oben lies: Rudolf Wed statt Steck.
 " 593 " 4 von unten schließe am Ende der Zeile die Parenthese.
 " 605 Zeile 6 von oben }
 " 612 " 13 von oben } lies: Mercure français T. 15 statt 16.
 " 722 Zeile 13 v. u. lies: 9. November (30. Oct. a. R.)
 " 751 Abschied 630 ist hier zu streichen; er gehört ins Jahr 1639 und ist identisch mit Nr. 900. (Siehe Vorwort).
 " 751 Abschied 631, Datum, lies: 24. Juli statt Juni.
 " 777 Note zu Abschied 644 lies: 1 aus dem Solothurner-Archiv statt m.
 " 816 Zeile 8 von oben lies: Heerschaaren statt Herrschaaren.
 " 833 Zeile 13 von unten lies: annehmen könnten.
 " 840 die Ueberschrift der Nr. 675. lautet zutreffender: Conferenz der mit Spanien verbündeten Orte.
 " 859 Zeile 19 von oben lies: o Art. 110 a Kriegssachen statt Justizsachen.
 " 859 Zeile 20 von oben lies: 1 Art. 123 statt Art. 122.
 " 903 " 16 von unten lies: sich anbietet statt sich anbieten.
 " 954 Zeile 16 von oben lies: Peter Reiff statt Streiff.
 " 1010 " 15 von oben gehört: Geistliche Orden und Klöster zu Landvogtei Luis Art. 274.
 " 1023 Zeile 21 von unten streiche hinter: Principalen das Komma.
 " 1028 Zeile 6 von oben streiche hinter: Orte das Komma.
 " 1062 " 11 von unten lies: Conferenz.
 " 1169 " 15 von unten lies: vorgeschunden.
 " 1175 " 19 von unten lies: Sins statt Sies.
 " 1199 " 10 von unten streiche am Ende der Zeile das Sternchen.
 " 1235 Zeile 11 von oben lies: gebracht statt vorgebracht.</p> |
|---|--|

Corrigenda.

- | | |
|---|--|
| <p>Seite 1245 Zeile 15 von unten lies: worden statt werden.</p> <p>" 1271 " 20 von oben lies: David Kunz statt Kuhn.</p> <p>" 1278 " 6 von unten lies: Jakob Stadler statt Stadler.</p> <p>" 1282 Zeile 13 von oben streiche am Ende der Zeile hinter Heinrich den Doppelpunkt, und in der folgenden Linie ersetze hinter Bürgermeister den Punkt durch einen Semikolon.</p> <p>" 1286 Zeile 7 von unten lies: von Alters her statt vor Alters her.</p> <p>" 1380 Zeile 19 von oben lies: werden soll statt werde soll.</p> <p>" 1390 Zeile 8 von oben lies: condolieren statt condolieren.</p> <p>" 1400 Zeile 12 von unten setze c statt d.</p> <p>" 1405 " 11 von unten lies: seien statt sei.</p> <p>" 1438 " 14 von oben lies: Neuenstadt statt Neuenstatt.</p> <p>" 1499 Zeile 19 von unten setze vor Wenn 1).</p> <p>" 1518 " 10 von oben lies: wohlbefugter statt wohlbefugter.</p> <p>" 1546 Zeile 4 von unten setze 6) statt 5).</p> <p>" 1572 " 13 von unten streiche vor Zürich das 1.</p> <p>" 1623 " 19 von oben soll es wohl heißen: Gefahr brauchen statt laufen.</p> <p>" 1693 Zeile 5 von oben, am Ende, berichtige: 193 b 2 statt 192 b 2.</p> | <p>Seite 1701 Zeile 18 von oben lies: vorhandenen; Mißbräuche statt vorhandene M.</p> <p>" 1727 Zeile 1 von unten lies: werden soll statt werden soll.</p> <p>" 1730 Zeile 19 von oben setze hinter könne ein Semikolon.</p> <p>" 1766 Zeile 3 von oben lies: Castagnola statt Castagnala.</p> <p>" 1785 Zeile 11 von unten lies: Verunglimpfungen statt Verunglimpfungen.</p> <p>" 1837 Zeile 13 von oben setze zwischen Daro und Artore ein Komma.</p> <p>" 1867 Zeile 6 von unten ist Degro wohl durch Daigra statt Dagro zu erläutern.</p> <p>" 1914 scheint bei Art. 890 in der Verweisung auf Art. 93 der Vogtei Laus ein Irrthum unterlaufen zu sein.</p> <p>" 1936 Zeile 3 von oben lies: Ghiringhelli statt Ghiringelli.</p> <p>" 1939 Zeile 8 von oben soll es heißen: Ibid. c statt e.</p> <p>" 2082 " 19 von oben setze das Komma hinter Jost statt hinter Christen.</p> <p>" 2110 Zeile 10 von oben setze am Ende der Zeile hinter in ein Trennungszeichen (intra).</p> <p>" 2153 Zeile 18 von unten statt hinter Maestà setze das Komma hinter Rè.</p> <p>" 2154 Zeile 3 von oben lies: rogato statt vogato.</p> |
|---|--|

NB. Kleinere Druckfehler, wie Verwechslung von **it** und **ii** u. dgl., die der Leser ohne Beihilfe leicht selbst berichtigen kann, sind hier unberücksichtigt geblieben.